Munncrapcreo npoceete Penybnuke Cponje
OPYLUTBO MATEMATHUYAPA CPEMIE

OMNWTHUHCKO TAKMWYEHE M2 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHWX LLKONA
05.03.2011 - IV PAZPE]

1. NMpaeoyraoHuk cTpanuua 44cm v 16cm M2gemed je Ha Keagpare
ofuma 16cm. Konuko uMa Takeux Keaaparta?

2. Konmko wma uveTeopoundpennx Opojesa ca 3bupom undapa 4,
KOjuMma je 201p npee age yudpe jeaHak 301py nocneqwe age Undpe?

3. Tpu apyra boGa, Joea u Moma ckynmeajy ciunie dynbanepa. boba
WMa TpW NyTa BMLe cnunua of Joee, a JoBa ABa NyTa BULLE CIMYMLLA
on Mome. Konuko cnMumMua Mma cBaku of wux ako boba u Moma
2ajegHo wmajy 210 cnmunua?
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5. [lea npaeoyraoHuka umajy 3aje- o
OHWUKK OCeHUeHW feo (BMOW
cnuky). Taj aeo je ob6nuka npaso- A p—acm 8 r
YraoHMka uuju je odwm 6cm. Ako ; L E
je 2cm
AB=4cm, BC=3cm, H G

EF =5cm, FG = 2cm,
OOpedH OY#HNHY 3aTEOpEeHe M2NnoMbeHe nHnje ABCDEFGHA.

Ceaku 3apartak ce bopyje ca no 20 boposa.
Wapapa 2apataka tpaje 120 muHyTa.
Pewerse CRakor 3af1aTKa KpaTKO U JacHO 00paznomuTi.



PELWEHA 3AOATAKA - IVPAZEQ

1. (XLII, ML2) Crpanmua keagpata je 4cm (5 Gopgosa). MpasoyraoHuk je
nofemeH Ha 11 -4 =44 ksagpara (15 6ogosa).
Hanomerna: AKO je y4eHWK 33aTak paguo NpPexo NOoBpPLINMHE KBAApaTa W
NpaBOyraoHWKaM, 3 HWje Taudo ofpenuo Opoj kBagpata, 33 CBaKy TauHO
W3pauyHaTy nospwmrHy natv no 5 Gogoesa.

2. 3b6up npee gee undpe je 2 (kao w gpyre gee) (5 6oposa) v Takenx bpojesa
wMa 6: 2020, 2011, 2002, 1120, 1111, 1102 (15 Gogosea). 33 ceako
HEeHaBegSHO pelletbe ofyzeti 2 Gopga.

Hanomera: Makcumannnm Spojem bogosa HogoeaT ako YUSHUK He HaBepge
30up undapa, a Haeege cee Gpojese.

3. (XLV, ML2) Ako Moma uma M cniumua, Josa uma 2M cnnmumnua (3 6opga), a
Bofa 3) ogHocHo 6M (3 6opga). Jakne, 6M + M = 210 (5 6oposa), ogakne
3akmbydyjemo ga Moma uma 30 cnmumua (3 6opa), Josa 60 cnmunua (3
bopa), a Boba 180 cnuumnua (3 6opa).

4. (XLHI, ML4) 3a ceako TauHo ynucaHo pelete gatv no 2 foga.
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5. Hy#uHa wanomreeHe nuHuje ABCDEFGHA
Jee
2-(AB +FG+FE+BC) + 6cm =34cm
(20 boposa).
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MpusHaBaTi U ca makcumanuum Gpojem 6oaoBa OLEHNTH CBAKO TA4YHO
pellete Koje Hije ¥ Kbydy.



